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Opgave 1

Stel 
[image: image1.wmf]654233245632232

9123852335616()

aabababababbpaqabrabsb

--++-+=+++



[image: image2.wmf]3223232233223

()()()

paqarabsbpaqarabsbpaqarabsb

+++=++++++=

 
[image: image3.wmf]2654233524233244233224

papqabprabpsabpqabqabqrabqsabprabrqabrab

+++++++++++

 
[image: image4.wmf]5332426

rsabpsabqsabrsabsb

++++

 
[image: image5.wmf]265242

2(2)

papqabprqab

=×+×++×+

 
[image: image6.wmf]33224526

(22)(2)(2)

psqrabqsrabrsabsb

+×++×+×+Þ

 
[image: image7.wmf]2

2

2

2

9

212

238

2252

233

256

16

p

pq

prq

psqr

qsr

rs

s

ü

=

ï

=-

ï

ï

+=-

ï

Þ

+=

ý

ï

+=

ï

ï

=-

ï

=

þ

 

[image: image8.wmf]2

2

2

3

212

238

2252

233

256

16

p

pq

prq

psqr

qsr

rs

s

=-

ü

ï

=-

ï

ï

+=-

ï

Ú

+=

ý

ï

+=

ï

=-

ï

ï

=

þ

 
[image: image9.wmf]2

2

2

3

212

238

2252

233

256

16

p

pq

prq

psqr

qsr

rs

s

=

ü

ï

=-

ï

ï

+=-

ï

+=

ý

ï

+=

ï

=-

ï

ï

=

þ



[image: image10.wmf]2

2

2

3

212

238

2252

233

256

16

p

pq

prq

psqr

qsr

rs

s

=-

ü

ï

=-

ï

ï

+=-

ï

+=

ý

ï

+=

ï

=-

ï

ï

=

þ

 geeft na uitwerking 
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 geeft na uitwerking 
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Opgave 2
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Opgave 3.
Stel er zijn x rijksdaalders en y guldens.

Nu geldt: 
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Er zitten dus respectievelijk 21 rijksdaalders en 30 guldens in de zakken.
Opgave 4.
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De eerste wortel is dus gelijk aan 
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De eerste wortel vermenigvuldigen we met 
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We berekenen dus uiteindelijk 
[image: image33.wmf]22

22

2

+

×

 hetgeen oplevert als tweede wortel 
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De vierkantsvergelijking luidt dus 
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Opgave 5.

Zie voor het werken met de logaritmetafel de theorie hierover op deze pagina.

Te berekenen: 
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We moeten dus nog berekenen 
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